[5E]
NTBREEILEDOREN - ANEHEE
13 ERNREWB(C)
22 .j:::::::::::“=--.._____
4 10 Q\\ — i:
0.9 \.QQ 19
18
08 —
0.7
25 30 35 40
=45\BEDB(C)
[BEFE]
NRUBREZLEFDREN - AN
EWNREDB(C)
1.1 16
410 ZK
R 09
I 08
® 07
0.6
05
0.4
0.3
20 -15  -10 -5 0 5 10
=45 EEDB(C)

3)

ERREWB(°C)

1.2 / 24
22
] 11 A—ffz—‘;;;; it
R — / 16
=10 e e
0.9 ;;;;;;;;;;
08
0.7
25 30 35 40
E4NEEDB(C)
ERNREDB(C)
11 1 24
210 AT A
§0§ e
i 80 oss enms ol
07 B2
06
05
20 -5 -0 -5 0 5 10
ESEEDB(C)
-ARDEERENFIESERER BREELZEL)D

BRAETEESHFTEA,

<EFEFMHRICKDBEREN-ANDORDHA>

OHERDOREN (W) = S-BEREHIKW) x ZREHZLOENLBIE

(ZER)

A-ERRENR, ABREICTRESEERNLI VN EONERBENIEIITRREEN I1ZHEL. SHEL TSN,
RERICIAHER. [RERSEAEFRENELERIRERAL. MRHEEZREL TS,

_OBEBRDAIKW) = FHAHKW) x BREHCLOANLAME

(TR

ANCEBEEN) X HHEBICTHEEERNI=VN LD M- BEEREEENIZHERL, S ELTEEN,

B A O B

RE%ES  [TDT26H1931

ROA-RP403HSJ (Z- ZG)

HEENYyHF—CIFaY

ROA-RP403HS (Z - ZG)

REA - ANEILHE

BAMERERL

HFE*XrU7H#IAEHH




